

## 全市四德歌曲歌咏比赛落下帷幕

# 巨野县获得七个奖的佳绩

本报巨野9月14日讯(鲍淼 刘谓磊) 菏泽市四德歌曲歌咏比赛,经过5天的激烈角逐,13日下午落下帷幕。巨野县勇夺佳绩,荣获了2个一等奖,1个二等奖,3个优秀奖,并荣获了组织奖。

巨野一中教师王厚德演唱的歌曲《国风》,荣获一等奖;巨野县工商联队演唱的《相亲相爱的一家人》荣获一等奖;巨野二中教师姜伟演唱的《报答》,荣获二等奖;巨野县文化馆队演唱的《弹起我心中的土琵琶》、《四德歌》和《长征》,荣获优秀奖。同时,巨野县荣获了优秀组织奖。

据了解,为大力培育和践行社会主义核心价值观,深入推进四德工程建设,中共菏泽市委宣传部牵头,市文联与荷

泽医学专科学校承办,市音乐家协会协办了此次比赛。活动得到了各县区、各单位和广大干部群众的积极响应,经过县区、市直部门推荐、选拔,有81家单位、31名选手报名参加比赛。



## 法官走访入户

9月6日,巨野县人民法院在田庄镇16个自然村开展了“双联双创”活动,选派50多名干警成立了16个工作组,深入基层、走村入户,了解民情。

巨野县人民法院执行局工作组,在院党组成员、执行局长杨建立同志的带领下,对接走访田庄镇公陈庄村,工作组先后走访了老兵董继存、退休老干部陈以云、贫困户陈以庭等老人的家庭,详细记录了他们的身体健康、住房、生活、以及生产等状况,并挨家挨户发放了爱心联系卡。 通讯员 程东方

## 大谢集镇人大代表 开展捐资助学活动

本报巨野9月14日讯(通讯员 崔根福) 近日,大谢集镇谢春兰等13位人大代表,为9名品学兼优,家庭生活特别困难的学生捐资1700元,受到人们称赞。

在“双联双创”活动中,大谢集镇人大主任谢春兰发现,张油坊村的计生优待家庭张凤丽,有个姐姐在日照上学,她本人在镇一中上八年级,学习成绩优秀,家庭生活贫困,面临失学。就积极与她结成帮扶对子,并资助她2000元。在谢春兰主任的带动下,全镇12名人大代表,主动与8名品学兼优家庭困难的学生,结成了帮扶对子,捐资15000元。提升了人大代表形象,密切了党群干群关系。

## 果树专家讲课 受欢迎

本报巨野9月14日讯(通讯员 毕春生) 9日,巨野县科技局聘请林业局果树站站长欧广良果树专家,在董官屯镇舒王庄村举办第四期“巨野县苹果现代产业技术培训班”。

欧广良结合董官屯镇苹果发展的实际情况和技术需求,通俗易懂地讲解了“炭疽叶枯病的防治”和“秋季苹果管理技术”。课后,欧专家还与果农进行了面对面的经验交流,对果农提出的问题进行了一一解答,并到果农代表舒长河示范园进行了观摩指导。

董官屯镇党委书记郑义、镇林业站站长、镇“双联双创”包村干部、林果种植专业合作社、苹果种植大户及果农代表等共计40余人参加了培训。期间,发放《苹果现代技术操作规程》40余册,病虫害综合防治技术明白纸100余份。



## 安全宣传教育

近期铁路施工较多,为确保施工安全,济南铁路公安处巨野车站派出所民警加强了施工安全管理。图为民警在检查施工现场,并对施工人员进行安全宣传教育。 通讯员 高尊华 高丽丽 摄影报道

## 送礼

9月10日教师节,巨野交通监察大队“爱心小组”带着苹果、食用油、面粉到巨野聋哑学校看望慰问聋哑学校教师,向老师们致以节日的问候。

据了解,巨野聋哑学校是巨野交通监察大队长期结对帮扶对象,多年来,每到节假日,巨野交通监察大队都会来到巨野聋哑学校看望慰问学生和老师们,使他们感受到巨野交通人的温暖。 通讯员 杨远可 张少华 摄影报道



## 理发

9月11日上午,本报巨野蚂蚁义工团一行25人,来到了巨野县核桃园镇敬老院,看望并慰问孤寡老人,并带去了奶粉、香蕉、蛋糕、饼干、冰糖、葡萄等慰问品,受到了敬老院老人们的热情欢迎。

在送去生活用品的同时,义工们还走到老人们面前,和老人们拉起家常,倾听老人的诉说,问询老人的健康状况,并给老人剪指甲、整理被褥、打扫卫生,有着一技之长的理发师还为老人理发,给老人们送去关怀和温暖。 通讯员 宋兆军 摄影报道



## 巨野县市场监管局

# “双联双创”活动尊重民意

本报巨野9月14日讯(通讯员 张建增) 巨野县市场监管局认真学习《县委成伟书记在全县开展“双联双创”活动动员大会上的讲话》精神,在落实“双联双创”活动实施方案中,

注重尊重民意。

该局严格落实中央八项规定和省市委要求,坚决做到轻车简从,不搞陪同,不迎来送往、不劳民扰民。吃住费用按规定解决,不给基层增加负担。

各工作组紧紧结合乡镇包村干部开展工作,吃透村情民意,尊重当地风俗习惯,尊重群众发展意愿,尊重地方组织领导,不包办代替基层组织的正常工作。对基层和群众反映的问题

正确看待,科学分析,认真研究,不随意发牢骚、乱答复、乱许愿。强化凝聚合力,积极营造有利于“双联双创”活动开展的氛围,确保“双联双创”活动取得实效。

## 巨野县市场监管局

# “四步曲”稳步推进执法监管

本报巨野9月14日讯(通讯员 张建增) 为进一步营造政府放心、群众满意的良好市场监管环境,巨野县市场监管局立足市场监管职能,积极探索执法监管“四部曲”,进一步加大执法办案力度。

强化业务培训,提升办案能力。积极采取开办培训班、以案讲法、网上模拟案例、案件研

讨等多种形式进行业务培训,全面提升了基层执法人员的执法监管水平。

明确责任分工,提高主观能动性。认真落实案件办理有关制度,凡立案的案件均应明确主办人,明确办理时限、职责及办理权限,并制定了责任追究制度和奖惩措施,不仅激发了办案人员挖掘案源的积极

性,而且提高了办案实效性。

突出行政指导,维护法律权威性。要求执法人员在执法过程中重点做好法律法规的宣传,指导和规范执法对象的行为,对于违规轻微并对社会危害不大的积极开展行政指导,体现人性化监管,对于严重违法或屡教屡犯的违法者坚决查办,维护法律的权威性。

加强专项整治,维护市场秩序。该局自成立以来,紧紧围绕热点问题,关注民生问题,加大了对食品、药品专项整治和案件查处的力度,并将电梯、大型娱乐设施等特种设备作为重点监管对象,为维护良好市场经济秩序、营造健康消费环境做出了新贡献。